



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat
Képviselő-testületének
2024. március 25. napján 13 óra 00 perckor
tartott nyílt üléséről

Tartalmazza:

32 - 48 /2024. (III.25.) határozatokat.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. március 25. napján 13 óra 00 perckor tartott nyílt üléséről.

Jelen vannak: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző,
Bécsi János, Havranek György, Mosberger Mátyás, Puskás Tiborné és Wanderer Ildikó
képviselők,
Szili Gergő a Magyar Közút Nonprofit Zrt. képviseletében,
Decmann Tibor lelkész,
Tóth Nikoletta családgondozó,
Szücsné Sándor Zsuzsanna a Kutas Kulturális Egyesület elnöke és
Beckné Farkas Ágnes jegyzőkönyvvezető.

Igazoltan távol: Hintenbergné Dobai Klára képviselő.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte a képviselő-testületi tagokat, majd ezt követően a nyílt képviselő-testületi ülést megnyitotta. Megállapította, hogy 6 fő képviselő jelen van, így a képviselő-testületi ülés határozatképes.

Javaslatot tett az ülésen tárgyalandó napirendi pontokra, amelyet a testület az alábbiak szerint fogadott el:

Egyéb javaslat és hozzászólás hiányában a képviselő-testület 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
32/2024. (III.25.) h a t á r o z a t a
a 2024. március 25. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés napirendjéről:**

1. Tájékoztató a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által 2024. évben elvégzendő térségi feladatokról
Ea.: Molnár István a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vármegyei igazgatója
2. Családi bölcsődei ellátás helyi közfeladatra irányuló ellátási szerződés tervezetének, valamint családi bölcsőde létesítéséhez kapcsolódó Támogatási szerződés tervezetének megtárgyalása
Ea. Pirtyák Zsolt polgármester
3. Beszámoló a KUTAS Kulturális Egyesület tevékenységéről
Ea.: Szücsné Sándor Zsuzsanna egyesületi elnök
4. Az Önkormányzat 2024. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
5. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igénylésének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

6. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi ülésterve módosításának megtárgyalása
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző
7. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatással összefüggésben a közszolgáltató által készített éves költségelszámolás megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
8. Egyebek, bejelentések
 - 8.1. A Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. ügyvezetőjének munkaidejének és díjazásának megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
 - 8.2. A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-FE1-2022-00048 azonosítószámú „Kamasz közösségi tér kialakítása Lajoskomáromban” című projekt környezetrendezési kiviteli tervdokumentáció elkészítéséhez kapcsolódó döntéshozatal
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester
 - 8.3. A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00007 azonosítószámú „Egészségügyi fejlesztések Lajoskomáromban” című projekthez kapcsolódó döntéshozatalok
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Napirendek tárgyalása

1. ***Tájékoztató a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által 2024. évben elvégzendő térségi feladatokról***
Ea.: Szili Gergő a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Fejér Vármegyei üzemeltetési és fenntartási osztályvezetője

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte Szili Gergő urat, a Magyar Közút Nonprofit Zrt. képviselőjében, majd átadta a szót a napirendi pont előterjesztésére.

Szili Gergő osztályvezető köszöntötte polgármester urat, képviselő-testület tagjait. Elmondta, hogy az általános üzemeltetési feladatokkal kezdené tájékoztatóját.

A téli üzemeltetési időszakot lezárták, szerencsére az előző időszakban nagyobb probléma nem adódott. Érdekes tapasztalat volt és a legnagyobb problémát talán a nedves, ágra tapadt hó miatt leszakadt faágak és vezetékek okozták.

A téli szóróanyagok pótlásra kerültek, sótárolóikat ismét feltöltötték, gépeik, eszközeik javítása, karbantartása zajlik. Jelenleg fakivágási, gondozási feladatok zárása zajlik, az utolsó napokat végzik. A hófogó hálókat beszédtek és készítik fel a nyári eszközeiket a kaszálások kezdésére.

A tavalyi évben kiemelt feladatuk volt a kaszálás tulajdonosi elvárásra, így mindenhol legalább ötször vágták a padkát, s legalább két alkalommal szélesebben kaszáltak, s ez várhatóan így alakul az idei év folyamán is.

Az idei évben már szedtek szemetet, de próbálnak folyamatosan szedni szemetet, de a szemet elhagyással nem igazán tudnak úgymond lépést tartani. Mindent megtesznek, hogy minél több szemetet összegyűjtsenek.

Folyamatosan végzik az útellenőrzést, balesetek során a takarítást, s ha a favágásból szabadulnak, akkor nekiállnak lassan a kézi, melegaszfaltos javításokat végezni. Eddig a téli időszakban hidegaszfalttal végeztek ideiglenes javításokat.

A Sárbogárdi Üzemtechnika látja el továbbra is az üzemeltetési feladatokat, itt változás nincsen semmiben. Sem létszámban, sem technikai felszereltségben, sem üzemtechnika vezetőjének személyében. Hugli Szabolcs úr az üzemtechnika vezetője.

Gondolja, mindig oda szoktak kitérni, hogy mit tud elmondani az útfelújításokról. Nagyobb lélegzetű munkákról mindig el szokta mondani, hogy költségvetési forrásból dolgoznak, az ő finanszírozásuk nem teszi lehetővé nagyobb beavatkozások elvégzését.

Minden ilyen munkavégzésre ők is úgy pályáznak. Ennek több pályázati lehetősége van: egyrészt európai uniós forrásokból, TOP-Plusz forrásokból, ami sajnos megyénkben forráshiányos, nem várható, hogy idén ebből felújítás lehessen. A másik pályázati lehetőség a Magyar Falu Program útfelújítási fejezete. Az MFP-ről úgy tudják, hogy idén az is forráshiányos, kivitelezés nem várható belőle, illetve ami még szomorú, hogy tervezést sem tudtak elindítani. Az idén el kellene tudniuk indítani a tervezéseket ahhoz, hogy jövő évi kivitelezés abból tudjon megtörténni. Ezek azok a pályázatok, amelyek vállalkozók bevonásával végeznek útfelújításokat. Vannak saját gépeik, nagygépeik amelyekkel szintén tudnak burkolatot javítani, felújítani. Ezeket is pályázati pénzből működtetik, s itt is az MFP a forrás, a beadott 10 milliárd forintos országos igényük egyelőre nem került elbírálásra forrás hiányában.

Nagyjából ennyiről tudott beszámolni. Az idei évben nem látnak igazából maguk előtt felújítás- vagy forrásbővülést amiből felújítást tudnának végezni. Gondolja, önkormányzati oldalról is ugyanígy látszik. Őszintén szólva, ő bízott benne hogy választási évben erősebbek szoktak lenni a többenél, de ez az év valahogy mégsem úgy alakult. Talán a 2026. évben lehet bízni.

A felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

Pirtyák Zsolt polgármester nem túl biztatóan tartja az elhangzottakat. Tavaly szó volt arról, hogy esetlegesen felújításra kerül a Kabókapusztá-Lajoskomárom közötti útszakasz, ez kérdéses volt.

Szili Gergő osztályvezető elmondta, hogy az úgymond mindig „lebeg”, de addig nem szeret róla beszélni amíg igazából nem válik biztossá. A tavalyi évben egészen addig jutottak, hogy az előkészítő munkákat elvégezték, mikor is „lehúzták” a projektet a listából és valószínűleg nem is kerül vissza.

Pirtyák Zsolt polgármester érdeklődött: az mit jelent, hogy nem kerül vissza?

Szili Gergő osztályvezető elmondta, hogy forrás hiányában nem valósítható meg.

Pirtyák Zsolt polgármester: mármint az idei évben? Vagy soha az életben?

Szili Gergő osztályvezető: az idei évben nem.

Puskás Tiborné képviselő asszony érdeklődött: az idei évben mondjuk, de már nem is tudja hány éve mondják, hogy az Ozorai utca végén, ahol a Pincefesztiválhoz elég sok ember jön ide, azon kívül a pincegazdák is ott kanyarodnak le, s ott a tavalyi évben hiába kátyúzták be, kb. egy hónapig sem bírta az útjavítás. Aztán van az Ozorai utcában olyan hely, szakasz is, ha ott valaki belemegy abba a gödörbe, akkor ott akkorát bukik, hogy őrület, vagy a Magyar Közutat jelentik fel, mert az autójuknak lesz valami baja. Aki nem ismeri: az Ozorai utca 10. szám előtt. Arról már nem is beszélve, ha valaki sötétben kerékpárral belemegy ebbe a kátyúba, az elég durva baleset lesz.

Szili Gergő osztályvezető közölte, hogy az ülés végeztével meg fogja nézni ezt az utcát.

Mosberger Mátyás képviselő folytatva a képviselő asszony által jelletteket, javasolta, hogy egy kicsit akkor onnan tovább kellene menni Sárpuszta irányába, mert arra is nagyon-nagyon sok kátyú van, sokan közlekednek arra.

Bécsi János képviselő elmondta, hogy nagyon szomorú dolgokat hallottak. Egyébként megmondja őszintén, nem is nagyon várt többet. Erre volt lelkileg felkészülve. Szép dolog, hogy fel is vállalják, hogy nem tudják csinálni, s ők pedig szintén nem tudnak mit tenni, mint elfogadni a tényeket. Meglátása, hogy ez a déli rész kiesik a Közútkezelő látóteréből. Az országot járva, nagyon komoly útfelújítások vannak. Épülnek sorra a városelkerülő utak, aminek örülnek is, nagyon szép, de valahogy ez a mi kis térségünk mindezekből „kiesik”.

Pirtyák Zsolt polgármester: ha Fejér vármegyében körbe néznek, járási szintre leosztják, lakosságszámarányosan, akkor is úgy gondolja, hogy az Enyingi Járás messze-messze az átlag alatt van. Borzasztó gyenge az érdekérvényesítő-képesség, a Közútkezelő pedig ki van szolgáltatva.

Szili Gergő osztályvezető erre azt tudta elmondani, hogy kb. 2-3 havonta tulajdonosi elvárás és egyéb szempontok szerint rövid-, közép- és hosszútávú útfelújítási programokat adnak be, beárazva, amelyek odakerülnek a tulajdonoshoz és várják a döntést. Ezeknél nem szoktak különbséget tenni a járások között. Kizárólag az útállapotokat szokták figyelembe venni, illetve a legutóbbi referencia a járási központ megközelítésének kérdése volt. Minden járás elkészítette ezeket a felújítási terveket. Ki- és átszámolják ezeket, ha kell átütemezik, átcsoportosítják ezeket, majd várják a forrásokat, azok biztosítását ezekhez.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző a tervezői költségek felől érdeklődött, azok hogyan alakulnak? A tavalyi évben beszélték, hogy lehetne pl. az Ozorai utca felújítására beadni egy közös, kétoldalú pályázatot. A tulajdonos a Magyar Közút, az önkormányzat nem tud önállóan, csak szerződéssel „beszállni”, pályázni. Jó lenne, ha nem maradnának le a tervezésről pl.! Mibe kerülhet egy ilyen útszakasznak (6-800 méter hosszú) a tervezése?

Szili Gergő osztályvezető ezt nem tudta megmondani, de meglátása, hogy működhet az, hogyha az önkormányzatnak sikerül pályázni, akkor konzorciumi megállapodással részt vesznek a projektben.

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb hozzászólás hiányában megköszönte az osztályvezető úr tájékoztatóját.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 2024. évben elvégzendő térségi feladatokról szóló tájékoztatóját határozathozatal nélkül elfogadta.

Szili Gergő, a Magyar Közút NZrt. osztályvezetője a testületi ülésről távozott.

2. Családi bölcsődei ellátás helyi közfeladatra irányuló ellátási szerződés tervezetének, valamint családi bölcsőde létesítéséhez kapcsolódó Támogatási szerződés tervezetének megtárgyalása
Ea. Pirtyák Zsolt polgármester

Ellátási és Támogatási szerződés tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte Decmann Tibor lelkész urat, valamint Tóth Nikoletta család- és gyermekgondozót. Emlékeztetett, hogy a testület korábbi döntése értelmében a bölcsődei feladatokat a Lajoskomáromi Evangélikus Egyházközség látná el a későbbiekben az egyházközség Lajoskomárom, Batthyány u. 8. szám alatti épületében. Az épület az infrastruktúra szempontjából megfelel a feladatnak, a presbitérium a támogató döntését meghozta.

Elmondta, hogy az egyház képviselőivel egyeztetésre került az ellátási szerződés tervezete, az Országos Diakóniai Intézet képviselőjével, nagytiszteletű tisztelendő úrral közösen áttárgyalták azt. Megtették javaslataikat. Igazából egy lényegi javaslat, kérés van: az önkormányzati hozzájárulás mértéke.

A tervezetben 5.000,- Ft/hó, évente maximálisan 480.000,- Ft működési támogatás szerepelt. Az egyházközösség azonban ettől magasabb támogatást kérne. Az önkormányzat költségvetési számokat nem látott, olyan háttérinformációjuk volt, hogy pl. Mezőszilason meg tudják oldani a normatívából, viszont azt hozzá kell tenni, hogy ott minibölcsőde van. Ez egy szinttel úgy mond magasabb, mint a családi bölcsőde, s ott magasabb a finanszírozás is. Bekerült a tervezetbe az is, hogy a támogatás mértékét évente felülvizsgálják.

Azt tudni kell, hogy a bölcsődei ellátás biztosítása önkormányzati alapfeladat, s mint ismert, a képviselő-testület egy bölcsőde pályázatot visszaadott forráshiány miatt két éve, s valamilyen szinten kényszer hatása alatt is van az önkormányzat, s a legmegbízható megoldás a bölcsődei ellátás biztosítására az egyházon keresztül lenne.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző: elhangzott az is ezen az egyeztetésen, hogy 5 főig lenne egy fix összegű támogatás. A minimális létszám 5 fő, a maximális létszám pedig 8 fő lehet.

Ami kérdéses: az egy gyermek után járó normatívát akkor kapják meg, ha abban a hónapban legalább 11 napot volt a gyermek a bölcsiben. Ami kétséges, hogy egy gyermek, ha megbetegedik, nem jár a bölcsibe és nem lesz meg a 11 nap, akkor nem jár majd a normatíva. Ezeknél a kicsi gyerekeknél azért sokkal gyakrabban előfordul, hogy betegek lesznek.

Pirtyák Zsolt polgármester: az említett egyeztetésen arról volt szó, hogy a támogatási összeg meghatározásához azért jó lenne számadatokat is látni.

Összegezve: a bölcsődei feladat ellátása önkormányzati alapfeladata amennyiben a településen a 3 év alattiak létszáma eléri a 40 főt. Lajoskomáromban ez a létszám „adott”, s ha 5 fő kérelmezi akkor azt kötelező is biztosítani. Jelenleg az 5 fő a létszámgigények alapján megvan. A feladatellátás biztosítására az előkészületek elkezdődtek, kiküldésre is került az arra irányuló szerződéstervezet, az egyeztetések is megtörténtek és készült egy 2. számú szerződéstervezet is, mely kiosztásra került az ülés kezdete előtt, ami már tartalmazza az egyeztetések során felmerülő módosításokat is, azaz az 1. és 2. számú tervezet közötti különbség, hogy a szerződés időtartama (2.2. pont) határozatlanra módosulna, valamint a 4.6 pontban szereplő önkormányzati működési támogatás összege.

Átadta a szót lelkész úrnak.

Decmann Tibor evangélikus lelkész elmondta, ők családi bölcsődében gondolkodnak, s az összeállított költségvetési tervezet alapján -720 ezer forint a hiány jelenleg. Fő feladatuk most a felszerelések beállítása. Próbálnak gondolkodni abban, hogy esetleg az egyházat próbálják pályázattal, támogatási kérelemmel megkeresni. Viszont mivel maga az egyház nem engedte, hogy országos fenntartású legyen, hanem gyülekezeti nem pályázhat a diakóniai alapra.

Vállalták, hogy felszerelik az intézményt, ez benne volt az előzetes egyeztetéseikbe, ehhez is próbálják tartani magukat. 2 és fél munkaerővel számolva készült a költségvetés. Két főállású kell, max. 8 gyermeket ellátó családi bölcsődei csoporthoz, kisgyermeknevelő végzettséggel. A költségvetés tervezetében benne van a gondozási díj, két részből áll alapvetően, ez 50.000,-Ft volna, aminek nagyjából a felét az étkeztetés „viszi el”. Az étkeztetés az csak egy úgy mond átfutó tétel, mert ugyan beszedik a szülőktől, de azt kifizetik a beszállítóknak. Az iskolával is egyeztetések folynak, hogy ők elvállalnák-e az étkeztetést, külön szolgáltatót is néztek, de nyilván végső esetben ott van a szeretetszolgálat is.

Az is ismert, hogy az államtól támogatás kérhető bölcsődés korú gyermekek szülei számára és ez 50.000,- Ft most. Tavaly 40.000,- Ft volt. Ez talán lendületet adott a jelentkezésekhez, mert tavaly is próbálták igényt felmérni, 2 gyermek ellátására lett volna igény akkor, most 10-re lenne igény. Ez biztató.

Talán az is tudott, hogy az állami finanszírozás terén fura elszámolás van a normatíva tekintetében: ha 20 napot néznek egy hónapban (4 x 5 nap), akkor ha legalább 11 napot bent volt a gyermek a hónapban akkor „megadják” a többi napot is. Ha csak 9-10 napot volt a gyermek, akkor azt a 9-10 napot sem finanszírozzák. Ezért is nehéz számolni, költségvetést készíteni.

Tóth Nikoletta családgondozó kiegészítve lelkész úr által elmondottakat: a rezsit azt nagyon nehéz volt tervezni, nem tudták igazán, hogy mihez viszonyítsanak, így egy családi ház fogyasztásával terveztek. Az épület eddig használaton kívül volt, még ahhoz sem tudtak viszonyítani.

Pirtyák Zsolt polgármester: az első tervezetben önkormányzati támogatásként 480.000,- Ft/év szerepelt és ebbe bekerült egy 4.7 pont melyben az szerepel, hogy az önkormányzat képviselő-testülete minden év január 31. napjáig egyeztet a működtetővel és átbeszéli a költségvetést és annak függvényében dönt a támogatás mértékéről. Úgy gondolja ez egy biztosíték is az egyháznak.

Decmann Tibor lelkész elmondta: ezt a mínuszt, amit említett is már, ők ezen próbáltak lefaragni a kiadási költségeknél, de igazán nagyon nincs már honnan, ez nem egy „elrugaskodott” költségvetés.

Pirtyák Zsolt polgármester ezért javasolta, hogy az 1. szerződéstervezetben lévő 5.000,- Ft/fő/év támogatás összegét módosították a 2. szerződéstervezetbe 10.000,- Ft/fő/év támogatásra.

Decmann Tibor lelkész: egy speciális helyzet ez esetben, az 5 év időtartamra a fenntartási időszak, merthogy az épület közösségi térként került felújításra, de mivel új funkciót kap ezért egy hosszabb egyeztetés volt ezügyben, és ezt fenntartották, vagyis előírták, hogy nem lehet bevétele ebből az egyháznak.

Bécsi János képviselő érdeklődött: mikortól fog üzemelni a bölcsőde?

Decmann Tibor lelkész: határozott időpontot nem tud, merthogy engedélyhez kötött ez a tevékenység és az engedély kiadásánál sok dolog meghosszabbíthatja az eljárást. A terv szeptember 1., de sok mindentől függ.

Pirtyák Zsolt polgármester: igazából arról kell döntenie a testületnek, hogy aláírassa a napirendhez tartozó 2. mellékletben található szerződéstervezettel azonos tartalommal a szerződést. Kérte, aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
33/2024. (III.25.) h a t á r o z a t a
a családi bölcsődei ellátás helyi közfeladatára irányuló „Ellátási szerződés”-éről:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a családi bölcsődei ellátás helyi közfeladatára irányuló „Ellátási szerződés” tervezetét, azt – a jelen határozat elválaszthatatlan részét képező 1. melléklet szerint tartalommal - szövegváltoztatás nélkül jóváhagyta.

Felhatalmazza a polgármester a szerződés aláírására.

Határidő: az ülés követő 15 nap.
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

Pirtyák Zsolt polgármester még kapcsolódva a napirendi ponthoz emlékeztetett, hogy a legutóbbi ülésen szó volt a családi bölcsőde létesítéséről arról, hogy 6 millió forintot átad az önkormányzat a Batthyány utca ingatlanrész átalakításához (lásd előterjesztés 3. mellékletében található 14/2024. (I.29.) Kt.határozat 3. pont). Ehhez elkészült a támogatási szerződés tervezete (4. melléklet), amely kiküldésre került szintén a képviselők részére, várta az azzal kapcsolatos véleményeket, javaslatokat. Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban és szerződéstervezetben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
34/2024. (III.25.) h a t á r o z a t a
a Lajoskomáromi Evangélikus Egyházközség részére nyújtott támogatásról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Lajoskomáromi Evangélikus Egyházközség (8136 Lajoskomárom, Batthyány u. 9/A, adószáma: 19822626-1-07 képviseli: Decmann Tibor lelkész és dr. Labossa Tamás felügyelő) részére a Lajoskomárom, Batthyány u. 8. szám (834/2. hrsz.) alatti ingatlanrész családi bölcsőde céljára történő átalakításának támogatására 6.000.000 - Ft (azaz Hatmillió forint) vissza nem térítendő céljellegű támogatást biztosít.

A támogatás 2024. évi forrása a 2024. évi költségvetésének felújítási célra átcsoportosított összege.

Felhatalmazza a polgármestert a Támogatási Szerződés aláírására, mely szerződés jelen határozat elválaszthatatlan *1. melléklete*.

Felkéri a jegyzőt, hogy a Költségvetés módosítását terjessze a Képviselő-testület elé, továbbá intézkedjen a támogatás 2024. április 10. napjáig történő átutalásáról.

Határidő: 2024. április 10.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester,
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

Decmann Tibor lelkész úr köszönte a testület támogatását, közös az érdek, s régi álmuk valósul meg a bölcsőde indításával. Köszönte a bizalmat, s igyekeznek megfelelni a feladatnak.

Decmann Tibor lelkész és Tóth Nikolettá családgyongozó a testületi ülésről távozott.

3. Beszámoló a KUTAS Kulturális Egyesület tevékenységéről
Ea.: Szücsné Sándor Zsuzsanna egyesületi elnök

Beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester köszöntötte Szücsné Sándor Zsuzsannát, majd átadta a szót beszámolója előterjesztésére.

Szücsné Sándor Zsuzsanna egyesületi elnök nem szándékozott írásos beszámolóját felolvasni, az részletes, de a felmerülő kérdésekre szívesen válaszol.

Wanderer Ildikó alpolgármester köszönte az elnök asszony munkáját.

Pirtyák Zsolt polgármester pozitívnak ítéli meg az Egyesület tevékenységét, s elmondta, hogy az ünnepi rendezvények egyre színvonalasabbak, aminek nagyon örül.

Egyéb hozzászólás hiányában kérte, aki a beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
35/2024. (III.25.) határozata
a Kutas Kulturális Egyesület 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolóról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Kutas Kulturális Egyesület 2023. évi munkájáról szóló beszámolót, azt jóváhagyta.

Szücsné Sándor Zsuzsanna egyesületi elnök a testületi ülésről távozott.

**4. Az Önkormányzat 2024. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester**

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester a kiküldött írásos előterjesztést nem szándékozott felolvasni, az kiküldésre került minden képviselő részére. Elmondta, a három, legutóbb elnyert pályázat került bele a Közbeszerzési Tervbe.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban, valamint a Közbeszerzési Tervben foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
36/2024. (III.25.) határozata
az Önkormányzat 2024. évi Közbeszerzési Tervéről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2024. évi Közbeszerzési Tervét megismerte és a Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat 2024. évi Közbeszerzési Tervét a határozat 1. melléklete szerint fogadja el.

(1. melléklet a határozat elválaszthatatlan része)

Felkérte a jegyzőt, hogy tegye meg a határozat végrehajtásához szükséges intézkedéseket

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester
Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

5. A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igénylésének megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta, hogy az idei évre is kiírásra került a pályázat, ismét lehet igényelni. 168 erdei m³ kemény lombos fafajta vagy 252 erdei m³ lágy lombos fafajta. Az önkormányzat évek óta a kemény lombos fafajta számára szokott támogatási igénnyel élni. Évek óta az a tapasztalat, hogy nem kapott annyi szociális tűzifát az önkormányzat, mint amennyit igényelt. Ezek a maximálisan igényelhető mennyiségek. Javasolta, hogy idén is éljenek a támogatási igénnyel, mivel mindenképpen segítség annak aki igényli és kapja. Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, azaz 168 erdei m³ kemény lombos fafajta igényeljen az önkormányzat, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

37/2024. (III.25.) határozata

a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás igényléséről, az önrész biztosításáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy igényt nyújt be a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.2.1. pont szerinti - a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó – támogatásra, **168 erdei m³ kemény lombos fafajta**ra.

A Képviselő-testület a támogatáson felül a pályázati kiírás szerinti saját forrást (2.000,- Ft/ erdei m³ + áfa) a 2024. évi költségvetése tartalék keretéből biztosítja.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja, hogy a szociális tűzifa támogatásért ellenszolgáltatást nem kér a rászorulóktól.

Felhatalmazza a polgármestert a támogatási igény benyújtására és aláírására.

Utasítja a jegyzőt az önrész összegének a 2024. évi költségvetési rendeletben történő tervezésére, illetve felkéri, hogy a támogatás igénylésének részletes feltételeire vonatkozóan az önkormányzati rendelet tervezetét terjessze a képviselő-testület elé.

Határidő: 2024. április 30. (pályázat elektronikus feltöltésére)

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

6. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. évi ülésterve módosításának megtárgyalása
Ea.: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester átadta a szót Jegyzőasszonynak a napirendi pont előterjesztésére.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztatót, hogy a Kormányhivatal kifogással élt a 2024. évi üléstervet, mivel az alakuló ülés időpontját, valamint az utána következő ülések időpontját és napirendi pontjait is meghatározták, ezzel elvonva a leendő polgármester és képviselő-testület jogkörét. Ennek korrekcióját tartalmazza a határozati javaslat, valamint polgármester úr és saját kérése, hogy a következő havi, áprilisi testületi ülés időpontja módosuljon, mivel április 29-én polgármester úr, előtte egy héttel pedig, április 22-én pedig ő nem lenne itthon, ezért egyeztetve polgármester úrral, április 24-én (szerdán) lenne a testületi ülés, ha ezt jóváhagyná a tisztelt testület.

Várta a véleményeket, egyéb javaslatokat.

Pirtyák Zsolt polgármester hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
38/2024. (III.25.) h a t á r o z a t a
Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
2024. évi üléstervéről:

1. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 6/2024. (I.29.) határozatát hatályon kívül helyezi.
2. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évi – módosított - üléstervét megtárgyalta, azt alábbiakban hagyta jóvá:

2024. január 29.	<ol style="list-style-type: none"> 1. A Képviselő-testület 2024. évi üléstervének elfogadása 2. Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. költségvetésének jóváhagyása 3. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megvitatása (I. forduló)
------------------	--

2024. február 26.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Beszámoló és rendelkezés a települési környezetvédelmi alap felhasználásáról 2. Az Önkormányzat 2024. évi költségvetésének megvitatása (II. forduló) 3. Tájékoztató az egészségügyi alapellátás helyzetéről 4. Beszámoló az Egészségfejlesztési Iroda működéséről 5. Beszámoló a Szociális Bizottság 2023. évi munkájáról 6. Beszámoló a Pénzügyi Bizottság 2023. évi munkájáról 7. Beszámoló az önkormányzati képviselők és nem önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről
-------------------	---

2024. március 25.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Beszámoló a KUTAS Kulturális Egyesület tevékenységéről 2. Tájékoztató a Közútkezelő által 2024. évben elvégzendő térségi feladatokról 3. Az Önkormányzat 2024. évi Közbeszerzési Tervének elfogadása 4. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatással összefüggésben a közszolgáltató által készített éves költségelszámolás megtárgyalása
-------------------	--

2024. április 24.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Lajoskomárom nagyközség közrendjének, közbiztonságának 2023. évi helyzetéről szóló beszámoló 2. A Sárbogárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámoló 3. Beszámoló a Lajoskomáromi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2023. évi munkájáról
-------------------	---

	4. Beszámoló a Lajoskomáromi Polgárőr Egyesület 2023. évi munkájáról
	5. Beszámoló a 2023. évben nyújtott önkormányzati támogatások felhasználásáról
	6. Falu- és intézménybejárás
2024. május 27.	1. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 2. Beszámoló az Önkormányzat 2023. évi gazdálkodásáról 3. A 2023. évi összefoglaló ellenőrzési jelentések megvitatása 4. Beszámoló a Polgármesteri Hivatal hatósági munkájáról 5. A Könyvtár éves szakmai beszámolójának elfogadása 6. Beszámoló a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. munkájáról 7. „Lajoskomáromért” kitüntetési javaslatok megvitatása
2024. június 24.	1. Tájékoztató a Kerekerdő Evangélikus Óvoda 2023/2024. nevelési év munkájáról Tájékoztató a Gesztenyefasori Szent Márton Általános Iskola 2023/2024. tanév munkájáról 2.
2024. július	Táborlátogatás
2024. augusztus	Ünnepi ülés, kitüntetés átadása
2024. szeptember 23.	1. Tájékoztató az Önkormányzat 2024. I. félévi gazdálkodásáról 2. Beszámoló a "Lajoskomáromért" Közalapítvány munkájáról 3. Beszámoló a mezőéri tevékenységről
2024. szeptember 23.	Közmeghallgatás – Lajoskomárom
2024. szeptember 24.	Közmeghallgatás - Középbogárd

3. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete „Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról” szóló 15/2014. (XI.26.) önkormányzati rendelet 2. függelékének módosítását az 1. melléklet szerinti tartalommal jóváhagyta.

1. melléklet a határozat részét képezi.

Határidő: az ülést követő 15 nap

Felelős: Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző.

7. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatással összefüggésben a közszolgáltató által készített éves költségelszámolás megtárgyalása
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

Előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Pirtyák Zsolt polgármester elmondta, hogy minden évben el kell fogadnia a testületnek a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtéséről szóló beszámolót.

Jelen ülésen két beszámolórol kell döntenie a testületnek, mivel 2023-ban lejárt a korábbi szolgáltató, a Hazai Kommunális Kft. közszolgáltatási szerződése, majd a feladatellátására irányuló pályázati eljárás eredményeként az év második felében Killer Mihály egyéni vállalkozó végzi a közszolgáltatást.

A beszámolókat megküldték, azok kiküldésre kerültek, várta a véleményeket, kérdéseket azzal kapcsolatban.

Hozzászólás hiányában kérte, aki először az 1. mellékletben található beszámolóban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
39/2024. (III.25.) határozata**

**a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó
közszolgáltatással összefüggésben a Hazai Kommunális Kft. közszolgáltató által készített
beszámolóról és éves költségelszámolásról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatással összefüggésben a HAZAI KOMMUNÁLIS Kft (Adószám: 26213697-2-07; Székhely: 2458 Kulcs, Rózsahegy u 10.) közszolgáltató által készített éves beszámolót és költségelszámolást megtárgyalta, azt elfogadja.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, aki a 2. mellékletben található beszámolóban foglaltakkal egyetért, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
40/2024. (III.25.) határozata**

**a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó
közszolgáltatással összefüggésben Killer Mihály egyéni vállalkozó közszolgáltató által
készített beszámolóról és éves költségelszámolásról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltatással összefüggésben Killer Mihály egyéni vállalkozó (Adószám: 46186715-2-27; Székhely: 7000 Sárbogárd, Árpád u. 60.) közszolgáltató által készített éves beszámolót és költségelszámolást megtárgyalta, azt elfogadja.

8. Egyebek, bejelentések

8.1.A Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. ügyvezetőjének munkaidejének és díjazásának megtárgyalása Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester

A Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. ügyvezetőjének nyilatkozat másolata valamint határozati javaslat a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Pirtyák Zsolt polgármester emlékeztetett, hogy a legutóbbi ülésen már volt szó a Kft. költségvetésének tárgyalásakor, hogy a Kft. által végzett tevékenység csökkenni látszik, ezért az ügyvezető jelezte, hogy 2024. április 1. napjától kötetlen munkaidőben és bérezés nélkül látná el. Ezt a testületnek jóvá kell hagynia, várta az ezzel kapcsolatos véleményeket, döntéshozatalt.

Hozzászólás hiányában kérte, aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
41/2024. (III.25.) határozata**

a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. ügyvezetőjének munkaidejéről és díjazásáról:

1. Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Lajoskomáromi Településfejlesztő és Üzemeltető Kft. ügyvezetőjének nyilatkozatát és azt tudomásul véve úgy döntött, hozzájárul ahhoz hogy
 - az ügyvezető 2024. április 1. napjától ügyvezetői feladatát kötetlen munkaidőben,
 - havi anyagi juttatás nélkül lássa el.
2. A Képviselő-testület felkérte a polgármestert a változással kapcsolatos dokumentumok aláírására.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester és
Szakáts Péter ügyvezető

**8.2.A TOP_PLUSZ-1.2.1-21-FE1-2022-00048 azonosítószámú „Kamasz közösségi tér kialakítása Lajoskomáromban” című projekt környezetrendezési kivíteli tervdokumentáció elkészítéséhez kapcsolódó döntéshozatal
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester**

Beérkezett ajánlatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Pirtyák Zsolt polgármester emlékeztetett, hogy az önkormányzatnak jelenleg három elnyert pályázata van: a belterületi utak felújítására, a közép bogárdi óvoda épületének felújítása és egy közösségi tér (bringapark) kialakítása a régi fürdő helyén.

Egyik pályázat esetében sincs még aláírt Támogatási szerződés, amint ezek elkészülnek akkor lehet csak úgymond elindulni érdemben, azonban szeretnének előtte bizonyos lépéseket megtenni. Emlékeztetett, hogy feltételesen kiválasztották a közbeszerző személyét pl., mert abban az esetben, ha az Építési Minisztérium úgy dönt, hogy a pályázat rajtuk keresztül fog bonyolódni, akkor az összes határozat érvénytelen lesz.

Mosbergerné dr. Miklós Judit jegyző tájékoztatott, hogy ezeket a szerződéseket az önkormányzat megkötheti, csak az építésre vonatkozókat nem.

Elmondta még, hogy ezek a költségek a pályázatokban elszámolható költségek.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, hogy aki a határozati javaslatban foglaltakkal – azaz a legjobb ajánlatot adó kiválasztásával – egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
42/2024. (III.25.) határozata**

**TOP-PLUSZ-1.2.1-21-FE1-2022-00048 azonosító számú pályázati forrásból
megvalósuló „Kamasz közösségi tér kialakítása Lajoskomáromban” elnevezésű
projekt környezetrendezési kiviteli dokumentáció elkészítése feladatainak ellátására
érkezett ajánlatok elbírálásáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a **TOP-PLUSZ-1.2.1-21-FE1-2022-00048** azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Kamasz közösségi tér kialakítása Lajoskomáromban” elnevezésű pályázathoz, környezetrendezési kiviteli dokumentáció elkészítése feladatok ellátása kiválasztásának eljárását lezáró döntését az alábbiak szerint hozta meg:

1. A beérkezett ajánlatok érvényesek.
2. A nyertes ajánlat:
Ajánlattevő neve: Kertművek Kft.
Székhelye: 9011 Győr, Pósa Lajos u. 11.
Vállalkozói díj: **nettó 2.750.000,- Ft + áfa**, azaz Kettőmillió-hétszázötvenezer forint + áfa.
3. A második helyezett, elutasított
Ajánlattevő neve: NYÉK SOFT Tervező Kft.
Székhelye: 9023 Győr, Fehérvári u. 28/A.
Adószám: 13584874-2-08
Vállalkozói díj: **nettó 2.830.000,- Ft + áfa**, azaz Kettőmillió-nyolcszázharmincezer forint plusz áfa.
4. A harmadik helyezett, elutasított
Ajánlattevő neve: PENTA-KÖR Mémőkszoigálati Kft.
Székhelye: 9012 Győr, Kiss Angyal Ernő u. 15.
Vállalkozói díj: **nettó 2.895.000,- Ft + áfa**, azaz Kettőmillió-nyolcszázkilencvenötezer forint plusz áfa.
5. Felkérte a Polgármestert az eredményhirdetésre és a nyertessel a szerződés megkötésére.

Határidő. azonnal
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

**8.3. A TOP_PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00007 azonosítószámú „Egészségügyi fejlesztések
Lajoskomáromban” című projekthez kapcsolódó döntéshozatalok
Ea.: Pirtyák Zsolt polgármester**

Beérkezett ajánlatok a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

Pirtyák Zsolt polgármester: A helyi, egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése, az óvoda- és rendelőfelújítására érkezett ajánlatokkal kapcsolatosan kellene a továbbiakban dönten.

Kérte, hogy először a projektmenedzsment feladatok ellátásával kapcsolatban, aki egyetért azzal, hogy a továbbiakban is a legjobb ajánlatot adó cég kerüljön kiválasztásra, azaz jelen esetben Szobota István bruttó 961.000,- Ft-os ajánlatával (1. határozati javaslat) egyetért, kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

43/2024. (III.25.) határozata

TOP-PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00007 azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Egészségügyi fejlesztések Lajoskomáromban” elnevezésű projekt adminisztratív projektmenedzsment feladatainak ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a **TOP-PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00007** azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Egészségügyi fejlesztések Lajoskomáromban” elnevezésű pályázathoz, adminisztratív projektmenedzsment feladatok ellátása kiválasztásának eljárását lezáró döntését az alábbiak szerint hozta meg:

1. A beérkezett ajánlatok érvényesek.
2. A nyertes ajánlat:
Ajánlattevő neve: Szobota István
Székhelye: 1165 Budapest, Anilin u. 2/C.
Vállalkozói díj: **961.000,- Ft**, azaz Kilencszázhatvanegyezer forint (AAM)
3. A második helyezett, elutasított
Ajánlattevő neve: Zsilinszky Dávid
Székhelye: 1016 Budapest, Gellérthegy u. 16.
Vállalkozói díj: **nettó 1.100.000,- Ft + áfa**, azaz Egymillió-egyszázezer forint plusz áfa.
4. A harmadik helyezett, elutasított
Ajánlattevő neve: Korompay Márk
Székhelye: 1182 Budapest, Wlassics Gy. u. 159/A.
Vállalkozói díj: **nettó 1.250.000,- Ft + áfa**; azaz Egymillió-kettőszázötvenezer forint plusz áfa.
5. Felkérte a Polgármestert az eredményhirdetésre és a nyertessel a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, hogy aki egyetért a 2. határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

44/2024. (III.25.) határozata

TOP-PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00007 azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Egészségügyi fejlesztések Lajoskomáromban” elnevezésű projekt kötelező nyilvánosság biztosítása feladatainak ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a **TOP-PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00007** azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Egészségügyi

fejlesztések Lajoskomáromban” elnevezésű pályázathoz, kötelező nyilvánosság biztosítása feladatok ellátása kiválasztásának eljárását lezáró döntését az alábbiak szerint hozta meg:

1. A beérkezett ajánlatok érvényesek.
2. A nyertes ajánlat:
Ajánlattevő neve: KUTAS Kulturális Egyesület
Székhelye: 8136 Lajoskomárom, Komáromi u. 6.
Adószám: 18275791-1-0
Vállalkozói díj: **173.000,- Ft**, azaz Egyszázhetvenháromezer forint (AAM).
3. A második helyezett, elutasított
Ajánlattevő neve: Médiavásárlás.hu Kft.
Székhelye: 1165 Budapest, Anilin u. 2/C.
Adószám: 14227435-2-42
Vállalkozói díj: **nettó 200.000,- Ft + áfa**, azaz Kettőszázezer forint plusz áfa.
4. A harmadik helyezett, elutasított
Ajánlattevő neve: Chroma Creative Kft.
Székhelye: 1108 Budapest, Tavas u. 1/A. A lph. 7/67.
Adószám: 14860254-2-42
Vállalkozói díj: **nettó 215.000,- Ft + áfa**; azaz Kettőszáztizenöt-ezer forint plusz áfa.
5. Felkérte a Polgármestert az eredményhirdetésre és a nyertessel a szerződés megkötésére.
Határidő. azonnal
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, hogy aki egyetért a 3. határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2024. (III.25.) határozata**

TOP-PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00007 azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Egészségügyi fejlesztések Lajoskomáromban” elnevezésű projekt műszaki szakértői tevékenység feladatainak ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a **TOP-PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00007** azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Egészségügyi fejlesztések Lajoskomáromban” elnevezésű pályázathoz, műszaki szakértői tevékenység feladatok ellátása kiválasztásának eljárását lezáró döntését az alábbiak szerint hozta meg:

1. A beérkezett ajánlatok érvényesek.
2. A nyertes ajánlat:
Ajánlattevő neve: Planet Energy Magyarország Kft.
Székhelye: 1144 Budapest, Kőszeg u. 23.
Adószám: 23129115-2-42
Vállalkozói díj: **nettó 1.050.000,- Ft + áfa** azaz nettó Egymillió-ötvenezer forint + áfa.

3. A második helyezett, elutasított
Ajánlattevő neve: Mérnöki Energia Kft.
Székhelye: 2085 Pilisvörösvár, Bocskai u. 88.
Adószám: 32016176-1-13
Vállalkozói díj: **nettó 1.860.000,- Ft**; azaz Egymillió-nyolcszázhatvanezer forint (AAM).

4. A harmadik helyezett, elutasított
Ajánlattevő neve: Future Plans Hungary Kft.
Székhelye: 1111 Budapest, Bartók B. út 30. 4.em. 2. ajtó
Adószám: 25494938-2-43
Vállalkozói díj: **nettó 1.500.000,- Ft + áfa**, azaz nettó Egymillió-ötszázezer + áfa.

Felkérte a Polgármestert az eredményhirdetésre és a nyertessel a szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester.

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, hogy aki egyetért a 4. határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

46/2024. (III.25.) határozata

TOP-PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00007 azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Egészségügyi fejlesztések Lajoskomáromban” elnevezésű projekt tervezési tevékenység feladatainak ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról:

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a **TOP-PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00007** azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Egészségügyi fejlesztések Lajoskomáromban” elnevezésű pályázathoz, tervezési tevékenység feladatok ellátása kiválasztásának eljárását lezáró döntését az alábbiak szerint hozta meg:

1. A beérkezett ajánlatok érvényesek.
2. A nyertes ajánlat:
Ajánlattevő neve: Planet Concept Kft.
Székhelye: 1144 Budapest, Kőszeg u. 23.
Adószám: 25095357-2-42
Vállalkozói díj: **nettó 3.400.000,- Ft + áfa**, azaz nettó Hárommillió-négyszázezer forint + áfa.
3. A második helyezett, elutasított
Ajánlattevő neve: Future Plans Hungary Kft.
Székhelye: 1111 Budapest, Bartók B. út 30. 4.em. 2. ajtó
Adószám: 25494938-2-43
Vállalkozói díj: **nettó 4.000.000,- Ft + áfa**, azaz nettó Négymillió forint plusz áfa.
4. A harmadik helyezett, elutasított
Ajánlattevő neve: Mérnöki Energia Kft.
Székhelye: 2085 Pilisvörösvár, Bocskai u. 88.

Adószám: 32016176-1-13
Vállalkozói díj: nettó 5.250.000,- Ft; azaz Ötmillió-kettőszázötvenezer forint (AAM)

5. Felkérte a Polgármestert az eredményhirdetésre és a nyertessel a szerződés megkötésére.

Határidő. azonnal
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

Pirtyák Zsolt polgármester kérte, hogy aki egyetért az 5. határozati javaslatban foglaltakkal, az kézfeltartással jelezze.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület tartózkodás és ellenszavazat nélkül, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
47/2024. (III.25.) határozata
TOP-PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00007 azonosító számú pályázati forrásból
megvalósuló „Egészségügyi fejlesztések Lajoskomáromban” elnevezésű projekt
műszaki ellenőri feladatainak ellátására érkezett ajánlatok elbírálásáról:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a **TOP-PLUSZ-3.3.2-21-FE1-2022-00007** azonosító számú pályázati forrásból megvalósuló „Egészségügyi fejlesztések Lajoskomáromban” elnevezésű pályázathoz, műszaki ellenőri feladatok ellátása kiválasztásának eljárását lezáró döntését az alábbiak szerint hozta meg:

1. A beérkezett ajánlatok érvényesek.
2. A nyertes ajánlat:
Ajánlattevő neve: Theisz Imre ev.
Székhelye: 8123 Soponya, Dózsa Gy. u. 12. fsz.1.
Adószám: 58493805-1-27
Vállalkozói díj: **760.000,- Ft**, azaz Hétszázhatvanezer forint (AAM).
3. A második helyezett, elutasított
Ajánlattevő neve: MERIDIEN POINT Kft.
Székhelye: 6000 Kecskemét, Jókai út 40.
Adószám: 22777076-2-03
Vállalkozói díj: **nettó 730.000,- Ft + áfa**; azaz Hétszázharmincezer forint + áfa.
4. A harmadik helyezett, elutasított
Ajánlattevő neve: RÉDAPLAN Bt.
Székhelye: 7084 Pincehely, Zrínyi u. 15.
Adószám: 25858068-2-17
Vállalkozói díj: **nettó 680.000,- Ft + áfa**; azaz Hatszáznyolcvanezer forint + áfa.
5. Felkérte a Polgármestert az eredményhirdetésre és a nyertessel a szerződés megkötésére.

Határidő. azonnal
Felelős: Pirtyák Zsolt polgármester

Pirtyák Zsolt polgármester egyéb napirendi pont és bejelentés hiányában javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőjének személyére és **Béczi János** képviselőt javasolta a 2024. március 25. napján megtartott nyílt ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére.

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete részéről a döntéshozatalban 6 fő vett részt és a képviselő-testület ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:


**Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének
48/2024. (III.25.) határozata**


**a 2024. március 25. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvi
hitelesítőjének személyéről:**

Lajoskomárom Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 2024. március 25. napján tartott nyílt képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésével **Béczi János** képviselőt bízza meg.

Egyéb megtárgyalandó napirendi pont, bejelentés nem volt, a képviselő-testület a nyílt ülést 14 óra 50 perckor bezárta.

K.m.f.


MOSBERGERNÉ dr. MIKLÓS JUDIT
jegyző


BÉCZI JÁNOS
jegyzőkönyv-hitelesítő


PIRTYÁK ZSOLT
polgármester